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CONSEIL DE POLICE DU 27 SEPTEMBRE 2022 
POLITIERAAD VAN 27 SEPTEMBER 2022 

 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
 

Christian Lamouline, Bourgmestre-Président/Burgemeester-Voorzitter ;
Jean-Paul Van Laethem, Claire Vandevivere, Bourgmestres/Burgemeesters ;
Katia Van Den Broucke, Marc Delvaux, Danielle Evraud, Léonidas Papadiz, Paulette Piquard,
Orhan Aydin, Joëlle Electeur, Michel Eylenbosch, Eren Güven, Serge Janssen, Laetitia Kalimbiriro
Nsimire, Christophe Kurt, Karima Souiss, Théophile Taelemans, Ahmed El Khannouss, Yassine
Annhari, Fatima Salek, Geoffrey Van Hecke, Conseillers de police/Politieraadsleden ;
Luc Ysebaert, Chef de Corps/Korpschef ;
Sofie Princen, Marine Wieber, Collaborateurs/Collaboratrices/Medewerkers/Medewerksters ;
Sophie Bergers, Secrétaire du collège et conseil/Secretaris van politiecollege en -raad.

 
Ahmed Laaouej, Catherine Moureaux, Bourgmestres/Burgemeesters ;
Marie Bijnens, Jamal Ikazban, Patrick Issenghe, Luc Vancauwenberge, Yassine Akki, Zinev
Azmani Matar, Conseillers de police/Politieraadsleden.

 
Ouverture de la séance à 18:40

Opening van de zitting om 18:40

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING

Direction générale - Service juridique
DESIGNATION DE LA SECRETAIRE AD INTERIM DU COLLEGE/CONSEIL DE POLICE
ET DE SES REMPLACANTES EN CAS D'ABSENCE OU D'INDISPONIBILITE DE CETTE
DERNIERE - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.
 
Mr. HANUISE Philippe (comptable spécial) entre la séance. 

Algemene directie - Juridische dienst
AANSTELLING VAN DE SECRETARIS AD INTERIM VAN HET POLITIECOLLEGE EN
DE POLITIERAAD BIJ AFWEZIGHEID OF ONBESCHIKBAARHEID VAN DEZE
LAATSTE – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.
 
Mr. HANUISE Philippe (bijzonder rekenplichtige) komt binnen in de zitting. 

 

 
 

Services dépendants du chef de corps - Secrétariat du collège et conseil de police
APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 30/08/2022

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
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21 votants : 21 votes positifs.

Diensten die rechtstreeks afhangen van de korpschef - Secretariaat politiecollege en -raad
GOEDKEURING VAN HET PROCES-VERBAAL VAN DE ZITTING VAN 30/08/2022

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

1 annexe / 1 bijlage
PV_CPPR 30.08.2022.pdf

 

 
 

Services dépendants du chef de corps - Service finances
MODIFICATION BUDGÉTAIRE N°2 DE L'EXERCICE 2022 DE LA ZONE DE POLICE
"BRUXELLES-OUEST" - APPROBATION.

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Diensten die rechtstreeks afhangen van de korpschef - Dienst financiën
BEGROTINGSWIJZIGING NR 2 VAN HET DIENSTJAAR 2022 VAN DE POLITIEZONE
"BRUSSEL-WEST" - GOEDKEURING.

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

5 annexes / 5 bijlagen
MB2 2022 ordi.pdf, MB2 2022 extra nl.pdf, MB2 2022 ordi nl.pdf, MB2 2022 extra.pdf, MB n°2 2022
- Note conseil 27092022.pdf

 

 
 

Services dépendants du chef de corps - Service finances
PROJET DE BUDGET DE L'EXERCICE 2023 DE LA ZONE DE POLICE BRUXELLES-
OUEST - APPROBATION.

Monsieur le Bourgmestre-Président procède au vote du budget :

- Pour Molenbeek-Saint-Jean : les 7 conseillers (soit 25,3631% des voix) approuvent le budget;
- Pour Jette : les 7 conseillers présents (soit 23,5249% des voix) approuvent le budget;
- Pour Ganshoren : Monsieur Janssen (soit 3,0636% des voix) s'abstient tandis que les 3 autres
conseillers présents (soit 9,1908 % des voix) approuvent le budget;
- Pour Berchem-Sainte-Agathe : les 3 conseillers présents (soit 8,1348% des voix) approuvent le
budget;

En conclusion, le budget est approuvé à 66,2136 % des voix.
21 votants : 20 votes positifs, 1 abstention.
Abstention : Serge Janssen.
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Diensten die rechtstreeks afhangen van de korpschef - Dienst financiën
ONTWERP VAN BEGROTING VAN HET DIENSTJAAR 2023 VAN DE POLITIEZONE
BRUSSEL-WEST - GOEDKEURING.

Meneer de Burgemeester-Voorzitter gaat over tot de stemming over de begroting:

- Voor Sint-Jans-Molenbeek: de 7 aanwezige raadsleden (d.w.z. 25,3631% van de stemmen) keuren
de begroting goed;
- Voor Jette: de 7 aanwezige raadsleden (d.w.z. 23,5249% van de stemmen) keuren de begroting
goed;
- Voor Ganshoren: de heer Janssen (d.w.z. 3,0636% van de stemmen) onthoudt zich, terwijl de 3
andere aanwezige raadsleden (d.w.z. 9,1908% van de stemmen) keuren de begroting goed;
- Voor Sint-Agatha-Berchem: de aanwezige 3 raadsleden (d.w.z. 8,1348% van de stemmen) keuren de
begroting goed;

We kunnen besluiten dat de begroting werd goedgekeurd met 66,2136% van de stemmen.
21 stemmers : 20 positieve stemmen, 1 onthouding.
Onthouding : Serge Janssen.
 
 
Monsieur le Bourgmestre-Président introduit le budget 2023 : le Collège de police a souhaité
présenter un projet de budget 2023 au plus vite, permettant de répondre aux multiples défis actuels,
tout en tenant compte des difficultés budgétaires auxquelles doivent faire face les communes.
L’absence de circulaire budgétaire a permis une certaine liberté pour la fixation des paramètres
retenus pour élaborer le budget (par exemple : estimation de l’indexation de la dotation fédérale à
10%). Sur base des différents éléments, le projet de budget présenté nécessite une augmentation des
dotations communales limitée à 13,9% par rapport au montant prévu dans le budget initial 2022. Cette
augmentation est très importante mais elle s’explique essentiellement par le coût du personnel de la
zone de police. En effet, ont été intégrées les 5 indexations effectives de salaire (celle de 2021, et
celles de février, avril, juin et septembre 2022), soit une augmentation des dépenses de personnel de
10,40%, ce qui représente à peu près une dépense complémentaire de 7,4 millions. On peut ajouter à
ce coût des indexations, l’entrée en vigueur des chèques-repas qui représentent quasiment 1 million
d’impact, et l’augmentation des cotisations de pension pour les statutaires à environ 400.000€. Tout
cela est la première source de cette augmentation importante du budget entre 2022  et 2023. La
seconde source est l’intégration des recrutements (décidés par le Collège de police) qui augmentent et
qui induisent une augmentation du nombre d’équivalents temps plein (ETP) au sein de la zone, où
l’on va passer de 858,87 en 2022 à 905,27 en 2023, c’est-à-dire une croissance de 46 ou 47 ETP
supplémentaires, en tablant sur le fait que nous aurions 30 départs par mobilité en cours d’année
(comme en 2022).  Le Collège de police a la volonté de remplir davantage le cadre de la zone et de
disposer de davantage d’effectifs pour exercer les missions de sécurité et de protection des habitants,
ce qui est essentiel. Il a également été tenu compte du fait que si l’on augmente le nombre
d’équivalents temps-plein, il y aura une diminution du nombre d’heures supplémentaires demandées
(environ 1 million de réduction). Au niveau des dépenses de fonctionnement non subsidiée, le projet
de budget propose de les diminuer de près d’1% par rapport aux comptes de 2021. Monsieur le
Bourgmestre-Président précise que l'on a prévu une augmentation spécifique des charges énergétiques
de 30%, (ce montant  sera réajusté si nécessaire en cours d’année). En ce qui concerne les
investissements, un travail de réflexion a été fait pour réduire au strict minimum les dépenses, et pour
limiter le recours à de nouveaux emprunts à 2,1 millions. 
Madame SOUISS demande comment seront ventilés les 46 ETP supplémentaires.
Monsieur le Chef de Corps répond qu’il est prévu des INP pour le Service Interventions (une
vingtaine en octobre, une dizaine en décembre), des CALOG pour les services d’appui (une dizaine),
et du personnel au Service Trafic. Monsieur le Chef de Corps précise que le Service Interventions est
celui qui présente le plus d’intérêt pour les postulants, mais que la zone de police veille à faire un
équilibrage (par exemple, pour le moment, la zone de police ouvre uniquement des places pour les

3/14
Conseil de police - 27.09.2022 - Procès verbal public
Politieraad - 27.09.2022 - Openbaar proces-verbaal



quartiers et plus pour le Service Interventions qui est quasi complet). La zone de police veille aussi à
une répartition par rapport aux priorités fixées dans le Plan zonal.
Monsieur EL KHANNOUSS prend la parole et explique qu’il connait les règles et obligations qu’ont
les communes vis-à-vis de la zone de police mais, à la vue des chiffres (augmentation du cadre, des
dépenses énergétiques, chèques-repas,...), il se dit très inquiet car la dotation de commune augmente
considérablement alors que la situation budgétaire de sa commune est déjà catastrophique. 
Monsieur le Bourgmestre-Président précise que l'augmentation des dotations communales concerne
toutes les communes.
Monsieur EL KHANNOUSS rappelle que proportionnellement, au vu du nombre d’habitants, la
commune de Molenbeek-Saint-Jean contribue de manière beaucoup plus significative. Il ajoute qu’il
pense que cette augmentation va être finalement supérieure à ce qui est prévu lors des ajustements
budgétaires en cours d’année, (notamment avec l’explosion des prix de l’énergie est  qui sera
probablement supérieure à 30%). Il pense que politiquement, il serait plus que temps que les
principaux partis qui sont au gouvernement insistent pour qu’on revoit la norme KUL. Cette norme,
datant de 1999, ne correspond plus à la réalité des communes. La dotation de l’Etat fédéral est
insuffisante par rapport aux besoins de la Zone.
Monsieur le Bourgmestre-Président intervient pour rappeler que l’on est ici pour débattre du budget
de la zone de police, pas de la situation budgétaire de chaque commune.
Monsieur EL KHANNOUSS rétorque qu’il ne faut pas que les populations des communes soient
pénalisées car certains au niveau fédéral ne prennent pas leurs responsabilités en revendiquant des
moyens là où c’est possible. Il faut insister au niveau fédéral pour que le refinancement se fasse de
manière plus juste et équitable.
Monsieur le Bourgmestre-Président répond que la situation budgétaire des pouvoirs locaux est très
compliquée pour tout le monde. On fait face à un exercice difficile mais il faut, à un moment donné,
faire un budget. Il faut prendre ses responsabilités. Par rapport au projet de budget présenté ce jour, il
est clair qu’il aurait pu être prévu davantage de dépenses énergétiques, davantage d’indexation, mais
la différence aurait été une augmentation encore plus grande des dotations communales. La zone de
police a essayé de présenter un budget responsable, en tenant également compte de ne pas mettre en
difficulté les communes. L’augmentation reste déjà élevée, pour toutes les communes.  Monsieur le
Bourgmestre-Président ajoute que, parallèlement à cela, la zone de police est demanderesse de moyens
supplémentaires, par exemple dans le cadre du Plan Canal. Concernant la norme KUL, il y a des
groupes de travail, et la zone de police porte le combat de la revendication de moyens
supplémentaires. La zone de police Bruxelles-Ouest est la 5ème zone du pays en terme de population,
mais la 100ème en terme de financement. Ce refinancement se joue à un autre niveau que le niveau
zonal/communal.
Monsieur EYLENBOSCH craint que le pourcentage de dotation annoncé ne soit pas suffisant et que
cela va fortement augmenter en cours d’année. 
Monsieur le Bourgmestre-Président répond que la zone de police a été prudente dans son budget,
même s’il est vrai qu’il n’a pas été tenu compte des éventuelles indexations en 2023.
Monsieur JANSSEN trouve intéressant que l’on recrute davantage, d’autant que par le passé, la zone
avait des difficultés dans ce cadre. Il décide cependant de s’abstenir dans le cadre du vote du projet de
budget. Monsieur JANSSEN motive son abstention au budget 2023 pour manque d’équité au niveau
du financement communal de la zone de police dont la cause est le mode de calcul choisi par la zone.
Ganshoren paye une dotation de 13% supérieure à sa commune voisine d’une même superficie et d’un
même nombre d’habitant, demandant par ailleurs les même services à la zone. Le calcul se basant sur
la norme KUL reprend, entre autre,  « La population totale de la commune à la date du 1er janvier
1999 », soit il y a plus de vingt ans. Ce mode de calcul désuet et d’ailleurs n’est pas imposé.
Monsieur le Bourgmestre-Président prend note de cette position. A défaut de choix, la norme KUL est
appliquée.
Madame SALEK demande pourquoi on parle de « projet » de budget.
Monsieur le Bourgmestre-Président répond qu’il s’agit d’un projet car il est soumis au vote
démocratique, par respect par rapport aux conseillers de police.
Le projet de budget 2023 est approuvé par tous, sauf par Monsieur JANSSEN qui s’abstient.
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Mijnheer de Burgemeester-Voorzitter stelt de begroting 2023 voor: het Politiecollege wilde zo snel
mogelijk een ontwerpbegroting voor 2023 voorstellen zodat er een antwoord kan worden gegeven op
de vele actuele uitdagingen, rekening houdend met de budgettaire moeilijkheden waarmee de
gemeenten worden geconfronteerd. Het ontbreken van een omzendbrief met betrekking tot de 
begroting heeft een zekere vrijheid gelaten bij het vastleggen van de parameters die worden gebruikt
om de begroting op te stellen (bv. raming van de indexering van de federale dotatie op 10%). Op basis
van de verschillende elementen vereist de ingediende ontwerpbegroting een verhoging van de
gemeentelijke dotaties van maximaal 13,9% ten opzichte van het bedrag dat in de oorspronkelijke
begroting 2022 was voorzien. Deze stijging is aanzienlijk maar is vooral te wijten aan de
personeelskosten van de politiezone. De 5 effectieve loonindexeringen (die van 2021, en die van
februari, april, juni en september 2022) werden er immers in opgenomen, ofwel een stijging van de
personeelskosten met 10,40%, wat neerkomt op een extra uitgave van ongeveer 7,4 miljoen. Aan deze
indexeringen kunnen volgende kosten worden toegevoegd: kosten gekoppeld aan het invoeren van de
maaltijdcheques die een impact van bijna 1 miljoen vertegenwoordigen en de verhoging van de
pensioenbijdrag voor de statutairen tot ongeveer 400.000€. Dit alles is de eerste reden van deze forse
verhoging van het budget tussen 2022 en 2023.
De tweede reden is de integratie van de aanwervingen (beslist door het Politiecollege) die toenemen
en die leiden tot een stijging van het aantal voltijdse equivalenten (VTE) binnen de zone, waar we van
858,87 in 2022 naar 905,27 in 2023 gaan. Dat wil zeggen een toename van 46 of 47 extra VTE’s,
rekening houdend met het feit dat we in de loop van het jaar (net zoals in 2022) 30 vertrekkers via
mobiliteit zullen hebben. Het Politiecollege zet zich in om het kader van de zone verder in te vullen en
over voldoende effectieven te beschikken om de essentiële opdrachten in het kader van veiligheid en
de bescherming van de inwoners te verzekeren. Er werd ook rekening gehouden met het feit dat als
het aantal voltijdse equivalenten wordt verhoogd, het aantal gevraagde overuren zal afnemen (daling 
van ongeveer 1 miljoen). Op niveau van de niet gesubsidieerde werkingskosten stelt de
ontwerpbegroting voor om deze met bijna 1% te verlagen in vergelijking met de rekeningen van 2021.
Mijnheer de Burgemeester-Voorzitter wijst erop dat er een specifieke stijging van de energiekosten
werd voorzien van 30% (dit bedrag zal indien nodig in de loop van het jaar worden aangepast). Wat
de investeringen betreft is nagedacht over het beperken van de uitgaven tot een strikt minimum en
over het beperken van nieuwe leningen tot 2,1 miljoen. 
Mevrouw SOUISS vroeg hoe de extra 46 ETP’s zullen worden verdeeld.
Mijnheer de korpschef antwoordt dat er INP’s gepland zijn voor de dienst interventies (een twintigtal
in oktober, een tiental in december), CALOG’s voor de steundiensten (een tiental) en personeel voor
de Verkeersdienst. Mijnheer de Korpschef wijst erop dat de dienst interventies de meest interessante
is voor kandidaten maar dat de politiezone zorgt dat er een evenwicht is (de politiezone opent
bijvoorbeeld voorlopig alleen plaatsen voor de wijken en niet meer voor de dienst interventies die zo
goed als compleet is). De politiezone waakt ook voor een verdeling ten opzichte van de prioriteiten
vastgelegd in het Zonaal Plan.
De heer EL KHANNOUSS neemt het woord en legt uit dat hij de regels en verplichtingen kent die de
gemeenten heeft ten opzichte van de politiezone, maar dat hij zichgezien de cijfers (toename van het
kader, energieverbruik, maaltijdcheques,...), erg ongerust maakt daar de dotatie van de gemeente
aanzienlijk toeneemt terwijl de budgettaire situatie van zijn gemeente nu al catastrofaal is. De
Burgemeester-Voorzitter wijst erop dat de verhoging van de gemeentelijke dotaties betrekking heeft
op alle gemeenten.
De heer EL KHANNOUSS herinnert eraan dat de gemeente Sint-Jans-Molenbeek verhoudingsgewijs,
gezien het aantal inwoners, in veel belangrijkere mate bijdraagt. Hij voegt eraan toe dat hij denkt dat
deze stijging uiteindelijk veel hoger zal zijn dan wat voorzien is in de begrotingsaanpassingen in de
loop van het jaar (vooral door de explosie van de energieprijzen die waarschijnlijk hoger zal zijn dan
30%). Hij vindt dat het politiek gezien hoog tijd is dat  de belangrijkste regeringspartijen aandringen
op een herziening van de KUL-norm. Deze norm, die dateert van 1999, komt niet meer overeen met
de werkelijkheid van de gemeenten. De dotatie van de Federale Staat is ontoereikend ten opzichte van
de noden van de Zone.
Mijnheer de Burgemeester-Voorzitter komt tussen en herinnert eraan dat we hier samen zijn om te
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debatteren over het budget van de politiezone, en niet over de budgettaire situatie van elke gemeente.
De heer EL KHANNOUSS antwoordt dat de bevolking van de gemeenten niet gestraft mag worden
omdat sommigen op federaal niveau hun verantwoordelijkheid niet opnemen en middelen opeisen
daar waar mogelijk. We moeten er op federaal niveau op aandringen dat herfinanciering op een
eerlijkere en rechtvaardigere manier gebeurt.
Mijnheer de Burgemeester-Voorzitter antwoordt dat de budgettaire situatie van de lokale overheden
voor iedereen zeer ingewikkeld is. We staan voor een moeilijke oefening, maar op een gegeven
moment moeten we een begroting maken. We moeten onze verantwoordelijkheid opnemen. Met
betrekking tot de vandaag voorgestelde ontwerpbegroting is het duidelijk dat er meer energieverbruik
had kunnen worden voorzien alsook meer indexatie maar het verschil zou een nog grotere stijging van
de gemeentelijke dotaties hebben  betekend. De politiezone heeft geprobeerd een verantwoorde
begroting voor te leggen waarbij ook rekening wordt gehouden met het niet in de problemen brengen
van de gemeenten. De stijging is al hoog genoeg voor alle gemeenten. De Burgemeester-Voorzitter
voegt eraan toe dat de politiezone tegelijkertijd om extra middelen vraagt, bijvoorbeeld in het kader
van het Kanaalplan. Wat de KUL-norm betreft, zijn er werkgroepen en de politiezone voert de strijd
aan met de vraag naar extra middelen. De politiezone Brussel-West is de 5de grootste zone van het
land in termen van bevolking, maar de 100ste in termen van financiering. Deze herfinanciering vindt
plaats op een ander niveau dan het zonale/gemeentelijke niveau.
De heer EYLENBOSCH vreest dat het aangekondigde dotatiepercentage niet voldoende zal zijn en
dat dit in de loop van het jaar sterk zal toenemen.
Mijnheer de Burgemeester-Voorzitter antwoordt dat de politiezone voorzichtig is geweest in haar
begroting, ook al is het waar dat er geen rekening is gehouden met eventuele indexaties in 2023.
De heer JANSSEN vindt het interessant dat er meer wordt aangeworven, vooral omdat de zone in het
verleden problemen had in dit verband. Hij heeft echter besloten zich bij de stemming over de
ontwerpbegroting van stemming te onthouden. De heer JANSSEN rechtvaardigt zijn onthouding van
stemming over de begroting 2023 aan de hand van de rechtvaardigheid in termen van gemeentelijke
financiering van de politiezone waarvan de oorzaak de berekeningsmethode is die door de zone is
gekozen. Ganshoren betaalt een dotatie van 13% meer dan zijn naburige gemeente die even groot is
en hetzelfde aantal inwoners telt en bovendien dezelfde diensten verlangt van de zone. De berekening,
op basis van de KUL-norm, omvat onder meer "Het totale bevolkingsaantal van de gemeente op 1
januariI 1999", d.w.z. meer dan twintig jaar geleden. Het betreft hier een verouderde
berekeningsmethode die bovendien niet wordt niet opgelegd.
De burgemeester-voorzitter neemt nota van dit standpunt. Bij gebrek aan keuze wordt de KUL-norm
toegepast.
Mevrouw SALEK vroeg waarom we het hadden over een “ontwerpbegroting".
Mijnheer de Burgemeester-Voorzitter antwoordt dat het een ontwerp betreft omdat het aan een
democratische stemming wordt onderworpen, uit respect voor de politieraadsleden.
De ontwerpbegroting voor 2023 wordt goedgekeurd door iedereen, met uitzondering van de heer
JANSSEN, die zich van stemming onthoudt.
 
Mr. HANUISE Philippe (comptable spécial) quitte la séance. 
 
Mr. HANUISE Philippe (bijzonder rekenplichtige) verlaat de zitting. 

7 annexes / 7 bijlagen
Explicatif Art Budg - BUDGET 2023 - Overzicht Begr Art.pdf, Tableau Emprunts - BUDGET 2023 -
Tabel Leningen BNP PARIBAS FORTIS.pdf, Note Conseil 220927 (Budget 2023).pdf, Tableau
Emprunts - BUDGET 2023 - Tabel Leningen BELFIUS.pdf, Tableau Emprunts - BUDGET 2023 -
Tabel Leningen ING.pdf, BUDGET 2023 nl.pdf, BUDGET 2023.pdf

 

 
 

Direction moyens matériels - Service infrastructure
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FOURNITURE ET MONTAGE DE RAYONNAGES A TABLETTES AVEC MEZZANINE
POUR LE SERVICE BIKERS DE LA ZONE DE POLICE BRUXELLES-OUEST VIA UN
MARCHÉ PUBLIC CONCLU PAR LE SPF P&O (FORCMS) – FORCMS-MM-097 -
APPROBATION DE LA DÉPENSE : 19.266,30 € TVAC – BUDGET EXTRAORDINAIRE
2022 – 330/724-60 – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst infrastructuur
LEVERING EN MONTAGE VAN REKKEN VAN LEGBORDREKKEN MET MEZZANINE
VOOR DE DIENST BIKERS VAN DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST VIA EEN
OVERHEIDSOPDRACHT GEGUND DOOR DE FOD P&O (FORCMS) – FORCMS-MM-097
– GOEDKEURING VAN DE UITGAVE: 19.266,30 € € BTWI – BUITENGEWONE
BEGROTING 2022 – 330/724-60 – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

3 annexes / 3 bijlagen
BE220206.pdf, 2022-30038-001.pdf, perspective mezzanine.pdf

 

 
 

Direction moyens matériels - Service infrastructure
MARCHE PUBLIC DE TRAVAUX RELATIF A LA REPARATION DE LA PORTE
SECTIONNELLE DU COMMISSARIAT CENTRAL DE MOLENBEEK-SAINT-JEAN -
DECISION PRISE EN URGENCE - DOCUMENTS QUI REGISSENT LE MARCHE -
DEPENSE : 3.159,79 € TVAC - BUDGET EXTRAORDINAIRE 2022 - PRISE D'ACTE DE LA
DECISION DU COLLEGE DE POLICE DU 31 AOÛT 2022

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst infrastructuur
OVERHEIDSOPDRACHT VOOR WERKEN BETREFFENDE DE HERSTELLING VAN DE
SECTIONAALDEUR VAN HET CENTRAAL COMMISSARIAAT VAN SINT-JANS-
MOLENBEEK - BESLISSING BIJ HOOGDRINGENDHEID GENOMEN - DOCUMENTEN
DIE DE OPDRACHT BEHEREN - UITGAVE: 3.159,79 € BTWI - BUITENGEWONE
BEGROTING 2022 - AKTENEMING VAN DE BESLISSING VAN HET POLITIECOLLEGE
VAN 31 AUGUSTUS 2022

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

2 annexes / 2 bijlagen
DEVIS_2022_0067.pdf, 040.31.08.2022.B.0005.pdf

 

 
 

Direction moyens matériels - Service logistique
PROCEDURE DE RATTACHEMENT AU MARCHE PUBLIC INITIE PAR LA POLICE
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FEDERALE CONCERNANT LA DELIVRANCE DE CHEQUES-REPAS AU PROFIT DES
MEMBRES DE LA POLICE INTEGREE - ACCORD-CADRE PLURIANNUEL DE
SERVICES POUR LA CREATION, LA DISTRIBUTION ET LA GESTION DE CHEQUES-
REPAS ELECTRONIQUES - PROCUREMENT 2022 R3 082– APPROBATION DE LA
DEMANDE ET SIGNATURE DES DOCUMENTS - APPROBATION DE LA DEPENSE :
2.838.447,50 € - BUDGETS ORDINAIRES 2022, 2023, 2024 & 2025 - ART 330-01/115-41 (OPS)
& 330-91/115-41 (CALOG) - APPROBATION.

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst logistiek
AANSLUITINGSPROCEDURE BIJ DE OPENBARE OPDRACHT GEÏNITIEERD DOOR
DE FEDERALE POLITIE BETREFFENDE DE UITGIFTE VAN MAALTIJDCHEQUES
TEN BEHOEVE VAN DE LEDEN VAN DE GEÏNTEGREERDE POLITIE - MEERJARIGE
RAAMOVEREENKOMST VAN DIENSTEN VOOR HET AANMAKEN, VERDELEN EN
HET BEHEREN VAN ELEKTRONISCHE MAALTIJDCHEQUES - PROCUREMENT 2022
R3 082 - GOEDKEURING VAN DE AANVRAAG EN ONDERTEKENING VAN
DOCUMENTEN - GOEDKEURING VAN DE UITGAVEN : 2.838.447,50 € - GEWONDE
BEGROTING 2022, 2023, 2024 & 2025 - ART 330-01/115-41 (OPS) & 330-91/115-41 (CALOG)
- GOEDKEURING.

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

4 annexes / 4 bijlagen
Formulaire d'inscription Edenred_READER.pdf, 2022 R3 082 Fiche maaltijdcheques EDENRED.pdf,
Modernisation du statut-F.pdf, AR 20 juin 2019.pdf

 

 
 

Direction moyens matériels - Service logistique
MARCHÉ PUBLIC EN VUE DE LA LOCATION DE VÉHICULES BANALISÉS POUR LA
DIRECTION OPÉRATIONS – SERVICE JUDICIAIRE ET AUTRES SERVICES DE LA
ZONE DE POLICE BRUXELLES-OUEST POUR UNE PÉRIODE DE QUATRE ANS (2023,
2024, 2025 et 2026) – FIXATION DU MODE DE PASSATION DU MARCHÉ – DOCUMENTS
QUI RÉGISSENT LE MARCHÉ – APPROBATION DE LA DÉPENSE GLOBALE ESTIMÉE
(4 ANS) : 100.000,00 € TVAC DONT 25.000,00 € TVAC PAR AN (2023- 2024-2025-2026) –
BUDGET ORDINAIRE 2023 – 330/127-12 - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst logistiek
OVERHEIDSOPDRACHT MET HET OOG OP HET HUREN VAN GEBANALISEERDE
VOERTUIGEN VOOR DE DIRECTIE OPERATIES - GERECHTELIJKE EN ANDERE
DIENSTEN VAN DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST VOOR EEN PERIODE VAN VIER
JAAR (2023, 2024, 2025 en 2026) – VASTLEGGING VAN DE GUNNINGSWIJZE VAN DE
OPDRACHT – DOCUMENTEN DIE DE OPDRACHT BEHEREN – GOEDKEURINNG VAN
DE GLOBAAL GERAAMDE UITGAVE (4 JAAR) : 100.000 € BTWI WAARVAN 25.000 €
BTWI PER JAAR (2023-2024-2025-2026) – GEWONE BEGROTING 2023 – 330/127-12 -
GOEDKEURING
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De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.
 
Madame VAN DEN BROUCKE dit qu'elle a entendu d'une Zone de Police en Flandre qu'ils utilisent
les voitures saisies comme voitures banalisées et elle se se demande si notre Zone de Police pourrait
également utiliser ce système.
Le Chef de Corps confirme qu'il existe un projet en cours à la police fédérale. Cependant et étant
donné que les zones de police doivent faire une remise à neuf des voitures (réparer, assurer,
immatriculer, ...), il sera nécessaire d'analyser la faisabilité de ce système au sein de notre zone de
police (et ce d'autant plus que pour les voitures banalisées, il est nécessaire de mettre en place une
grande rotation du parc automobile).
 
Mevrouw VAN DEN BROUCKE legt uit dat zij gehoord heeft van een Politiezone in Vlaanderen dat
zij gebruik maken van in beslag genomen voertuigen als gebanaliseerde voertuigen en zij vraagt haar
af of onze Politiezone dit systeem ook zou kunnen gebruiken. 
De Korpschef bevestigt dat er een project lopende is bij de Federale Politie. Echter en gezien de
Politiezones een opknapbeurt van de voertuigen moeten doen (herstellen, verzekeren, registreren,...),
zal het nodig zijn binnen onze politiezone de haalbaarheid van dit systeem te analyseren (en dit des te
meer omdat voor de gebanaliseerde voertuigen, het nodig is te zorgen voor een grote rotatie van het
wagenpark). 

2 annexes / 2 bijlagen
2022_06_24_CSCH - Modele 3P.doc, 2022_06_24_Bestek - Model 3P.doc

 

 
 

Direction moyens matériels - Service logistique
MARCHÉ PUBLIC EN VUE DE L’ACQUISITION, SUBSIDIÉE DANS LE CADRE DU
PLAN D’ACTION EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ ROUTIÈRE 2022, DE CINQ SCOOTERS
ÉLECTRIQUES (VERSION POLICE (4) ET VERSION ANONYME (1)) POUR LA ZONE DE
POLICE BRUXELLES-OUEST – FIXATION DU MODE DE PASSATION DU MARCHÉ –
ESTIMATION DE LA DÉPENSE : 30.000,00 € TVAC – BUDGET EXTRAORDINAIRE 2022
– 3303/743-51 – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst logistiek
OVERHEIDSOPDRACHT MET HET OOG OP DE AANKOOP, GESUBSIDIEERD IN HET
KADER VAN HET ACTIEPLAN BETREFFENDE VERKEERSVEILIGHEID 2022, VAN
VIJF ELEKTRISCHE SCOOTERS (IN POLITIE- (4) EN IN ANONIEME (1) UITVOERING)
VOOR DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST – VASTLEGGING VAN DE WIJZE VAN
GUNNING VAN DE OPDRACHT – RAMING VAN DE UITGAVE: € 30.000,00 BTWI –
BUITENGEWONE BEGROTING 2022 – 3303/743-51 – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

2 annexes / 2 bijlagen
SCOOTERS DE POLICE - lettre - nl.doc, SCOOTERS DE POLICE - lettre - fr.doc
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Direction moyens matériels - Service logistique
MARCHÉ PUBLIC EN VUE DE L’ACQUISITION DE MATÉRIEL DIVERS DE MOINS DE
30.000,00 € HORS TVA POUR LA ZONE DE POLICE BRUXELLES-OUEST – MARCHÉ À
LOTS (8) – MODE DE PASSATION DU MARCHÉ – DOCUMENTS QUI RÉGISSENT LE
MARCHÉ – DÉPENSE ESTIMÉE : 21.600,00 € TVAC – BUDGET EXTRAORDINAIRE 2022
– 330/744-51 – 3303/744-51 – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst logistiek
OVERHEIDSOPDRACHT MET HET OOG OP DE AANKOOP VAN DIVERS MATERIAAL
VAN MINDER DAN € 30.000,00 ZONDER BTW VOOR DE POLITIEZONE BRUSSEL-
WEST – OPDRACHT IN PERCELEN ONDERVERDEELD (8) – GUNNINGSWIJZE VAN
DE OPDRACHT – DOCUMENTEN DIE DE OPDRACHT BEHEREN – GERAAMDE
UITGAVE: € 21.600,00 BTWI – BUITENGEWONE BEGROTING 2022 – 330/744-51 –
3303/744-51 – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

2 annexes / 2 bijlagen
2022_07_06_CSCH - Modele 3P1.doc, 2022_07_06_Bestek - Model 3P2.doc

 

 
 

Direction moyens matériels - Service logistique
DECLASSEMENT D’UN VEHICULE DE POLICE VW TIGUAN IMMATRICULE
1WAM224 ET PERCEPTION D’UNE INDEMNISATION DE LA PART DE LA
COMPAGNIE D’ASSURANCE ETHIAS – 24.103,33 € - 330/560-51

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst logistiek
DEKLASSERING VAN EEN POLITIEVOERTUIG VW TIGUAN MET NUMMERPLAAT
1WAM224 EN ONTVANGST VAN EEN SCHADEVERGOEDING NAMENS DE
VERZEKERINGSMAATSCHAPPIJ ETHIAS – 24.103,33 € - 330/560-51 - GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.
 
Monsieur EL KHANNOUSS s'interroge sur le comportement au volant des policiers. Il a constaté que
la conduite des membres de la Zone de Police est parfois très dangereuse et donc inacceptable. Il a par
exemple constaté une patrouille qui roulait à 100km/h sur la Chaussée de Gand. 
Afin d'éviter des conduites au volant inappropriés, le Chef de Corps explique que la zone de
police travaille dans plusieurs domaines pour s' attaquer à ce problème: intégrité - discipline (la
conduite dangereuse peut être considéree comme une faute) - politique (stimulation + formation) -
procédure en cours pour l'usage du véhicule en code 3. 
 
Meneer EL KHANNOUSS stelt zich vragen bij het rijgedrag van de politie. Hij heeft vastgesteld dat
het rijgedrag van leden van de Politiezone soms zeer gevaarlijk is en dus onaanvaardbaar. Hij heeft
bijvoorbeeld vastgesteld dat een patrouille aan 100km/u reed op de Gentsesteenweg. 
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Om zulk onaanvaardbaar rijgedrag te vermijden, legt de Korpschef uit dat de politiezone in
verschillende domeinen werkt om dit probleem aan te pakken: integriteit - tucht ( het gevaarlijk
rijgedrag kan als een fout beschouwd worden) - politiek (stimulatie en opleiding) - lopende procedure
voor het gebruik van het voertuig in code 3. 
 

2 annexes / 2 bijlagen
Indemnisation 1WAM224-Courrier concernant le sinistre du_024381122_fr.pdf, DOC ORIGIN 1
WAM 224.pdf

 

 
 

Direction moyens matériels - Service logistique
DECLASSEMENT D’UN VEHICULE DE POLICE SKODA OCTAVIA IMMATRICULE
1VBP907 ET PERCEPTION D’UNE INDEMNISATION DE LA PART DE LA COMPAGNIE
D’ASSURANCE ETHIAS – 21.963,08 € - 330/560-51

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst logistiek
DEKLASSERING VAN EEN POLITIEVOERTUIG SKODA OCTAVIA MET
NUMMERPLAAT 1VBP907 EN ONTVANGST VAN EEN SCHADEVERGOEDING
NAMENS DE VERZEKERINGSMAATSCHAPPIJ ETHIAS – 21.963,08 € - 330/560-51 -
GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

2 annexes / 2 bijlagen
1VBP907 - proposition ETHIAS.pdf, DOC ORIGIN 1 VBP 907.pdf

 

 
 

Direction moyens matériels - Service logistique
DÉCLASSEMENT ET VENTE D’UN VÉHICULE VOLKSWAGEN TIGUAN (ANCIENNE
IMMATRICULATION 1GSV246) – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst logistiek
DECLASSERING EN VERKOOP VAN EEN VOERTUIG VOLKSWAGEN TIGUAN (OUDE
NUMMERPLAAT 1GSV246) VAN DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST –
GOEDKEURING.

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

2 annexes / 2 bijlagen
Devis VW - 09-06-22.pdf, DOC ORIGIN 1 GSV 246.pdf
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Direction moyens matériels - Service logistique
DÉCLASSEMENT ET VENTE D’UN VÉHICULE VOLKSWAGEN TIGUAN (ANCIENNE
IMMATRICULATION 1JLG489) DE LA ZONE DE POLICE BRUXELLES OUEST –
APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie materiële middelen - Dienst logistiek
DECLASSERING EN VERKOOP VAN EEN VOERTUIG VOLKSWAGEN TIGUAN (OUDE
NUMMERPLAAT 1JLG489) VAN DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST – GOEDKEURING.

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

2 annexes / 2 bijlagen
1JLG489 - Devis VW - 09-06-22.pdf, DOC ORIGIN 1 JLG 489.pdf

 

 
 

Direction ICT - Service télématique
ACQUISITION D'UNE SOLUTION D'IMPRESSION SECURISEE ET DE NUMERISATION
POUR LA ZONE DE POLICE BRUXELLES-OUEST VIA UN MARCHÉ PUBLIC CONCLU
PAR LE SPF BOSA - CONTRAT CADRE FORCMS-COPY-123 LOT 23 - DÉPENSE
GLOBALE : € 22.473,14 TVAC - ART : 330/742-53 - BUDGET EXTRAORDINAIRE 2022 -
APPROBATION.

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie ICT - Dienst telematica
AANKOOP VAN EEN BEVEILIGDE PRINT- DIGITALISERINGSOPLOSSING VOOR DE
POLITIEZONE BRUSSEL-WEST VIA EEN OVERHEIDSOPDRACHT GEGUND DOOR DE
FOD BOSA - RAAMOVEREENKOMST FORCMS-COPY-123 PERCEEL 23 - GLOBALE
UITGAVE € 22.473,14 BTWI - ART : 330/742-53 - BUITENGEWONE BEGROTING 2022 -
GOEDKEURING.

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

5 annexes / 5 bijlagen
Ricoh_Streamline NX V3_v3.0.pdf, FORCMS-COPY-123 - fiche d'info_FR.pdf, FORCMS-COPY-123
- info fiche_NL.pdf, SP_ZP Bruxelles-Ouest 5340_SLNX_20220603_20220620_132127.pdf,
ESTIMATION - FORCMS-COPY-123.pdf

 

 
 

Direction générale - Service juridique
MARCHE PUBLIC DE SERVICES RELATIF A LA DESIGNATION D’UNE COMPAGNIE
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D’ASSURANCES (ASSURANCE RESPONSABILITE CIVILE GENERALE ET
RESPONSABILITE CIVILE OBJECTIVE, ASSURANCE TOUS RISQUES ANTENNES et
ASSURANCE DEGATS MATERIELS DES MEMBRES DE LA ZONE DE POLICE ET
CHIENS DE POLICE) - LANCEMENT D’UN NOUVEAU MARCHE PUBLIC AVEC
ENTREE EN VIGUEUR LE 1er JANVIER 2023 - PERIODE DE DEUX ANS - MODE DE
PASSATION - DOCUMENTS QUI REGISSENT LE MARCHE - ESTIMATION DE LA
DEPENSE (139.945,00 €) - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Algemene directie - Juridische dienst
OVERHEIDSOPDRACHT VAN DIENSTEN VAN AANSTELLING VAN EEN
VERZEKERINGSMAATSCHAPPIJ (VERZEKERING ALGEMENE BURGERLIJKE
AANSPRAKELIJKHEID en OBJECTIEVE AANSPRAKELIJKHEID, VERZEKERING
ALLE RISICO’S ANTENNES en VERZEKERING VOOR MATERIELE SCHADE VAN
PERSONEELSLEDEN EN POLITIEHONDEN ) - LANCERING VAN EN NIEUWE
OPDRACHT MET INWERKINGTREDING OP 1 JANUARI 2023 - VOOR EEN PERIODE
VAN TWEE JAAR - WIJZE VAN GUNNING - DOCUMENTEN DIE DE OPDRACHT
BEHEREN - SCHATTING VAN DE UITGAVE (139.945,00 €) – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

8 annexes / 8 bijlagen
Courrier résiliation 24062022.pdf, courrier ING.pdf, courrier assurance fédérale.pdf, courrier
ETHIAS.pdf, Cahier des charges assurances 2022 - remplacement AG.pdf, courrier AXA.pdf,
Lastenboek verzekeringen 2022 - remplacement AG.pdf, courrier CBC.pdf

 

 
 

Direction générale - Service juridique
MARCHE PUBLIC DE SERVICES – MARCHE A LOTS - DESIGNATION D’UN BUREAU
DE TRADUCTEURS POUR LA TRADUCTION DE DOCUMENTS ADMINISTRATIFS DU
NEERLANDAIS EN FRANÇAIS ET/OU DU FRANÇAIS EN NEERLANDAIS (LOTS 1 ET 2)
ET LA DESIGNATION D’UN INTERPRETE (LOT 3) POUR UNE PERIODE DE 3 ANS – A
PARTIR DU 01/01/2023 - FIXATION DU MODE DE PASSATION DU MARCHÉ –
DOCUMENTS QUI RÉGISSENT LE MARCHÉ – PROCEDURE NEGOCIEE SANS
PUBLICATION PREALABLE - ESTIMATION TOTALE DU MARCHÉ : € 84.900,00 TVAC –
APPROBATION.

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Algemene directie - Juridische dienst
OVERHEIDSOPDRACHT VOOR DIENSTEN – OPGESPLITST IN PERCELEN –
AANSTELLING VAN EEN VERTAALBUREAU VOOR DE VERTALING VAN
ADMINISTRATIEVE DOCUMENTEN VAN HET NEDERLANDS NAAR HET FRANS
EN/OF VAN HET FRANS NAAR HET NEDERLANDS (PERCEEL 1 EN 2) EN TOT DE
AANSTELLING VAN EEN TOLK (PERCEEL 3) VOOR EEN PERIODE VAN 3 JAAR –
VANAF 01/01/2023 - VASTLEGGING VAN DE GUNNINGSWIJZE VAN DE OPDRACHT –
DOCUMENTEN DIE DE OPDRACHT BEHEREN – TOTALE RAMING VAN DE
OPDRACHT : 84.900,00 € BTWI – GOEDKEURING.

13/14
Conseil de police - 27.09.2022 - Procès verbal public
Politieraad - 27.09.2022 - Openbaar proces-verbaal



18

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

8 annexes / 8 bijlagen
2022_09_06_CSCH - traducteurs.pdf, 2022-09-06 BESTEK - Vertaler.pdf, courrier fr juritrans.pdf,
courrier fr lexitec.pdf, courrier fr springael.pdf, courrier fr alphatrad.pdf, courrier fr eurologos.pdf,
courrier fr tradas.pdf

 

 
 

Direction HRM - Service Personnel
DECLARATION DE VACANCES D'EMPLOIS DANS LE CADRE DE LA MOBILITE 2022-
04

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.

Directie HRM - Dienst personeel
MEDEDELING VAN DE VACATURES IN HET KADER VAN DE MOBILITEIT 2022-04

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.

 
Levée de la séance à 19:15

Opheffing van de zitting om 19:15

La secrétaire du collège et conseil,
De secretaris van politiecollege en -raad,

Sophie Bergers

  

Le Bourgmestre-Président,
De Burgemeester-Voorzitter,

Christian Lamouline
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